

Kańczuga, dnia 12.12.2013

Dotyczy: przetarg nieograniczony pn.: „Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym dla Urzędu Miasta i Gminy w Kańczudze w zakresie przyjmowania i doręczenia przesyłek pocztowych, paczek pocztowych oraz zwrotu przesyłek niedoręczonych”

Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia,

Podstawa prawna:

Art. 38 ust 1 pkt. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz., 759 z późn. zm.)

Pytanie 1.

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę w SIWZ w zapisie opisu przedmiotu zamówienia zapisu, „... Wykonawca zobowiązuje się do bezpłatnego odbioru przesyłek do wysyłki przez upoważnionego przedstawiciela w dni robocze od poniedziałku do piątku w godzinach 13:30 – 14:30 z siedziby Zamawiającego”

na zapis:

Wykonawca zobowiązuje się do odbioru przesyłek do wysyłki przez upoważnionego przedstawiciela w dni robocze od poniedziałku do piątku w godzinach 13:30 – 14:30 z siedziby Zamawiającego po cenach wykazanych w załączniku 1a do SIWZ w części „Usługa odbioru korespondencji z siedziby Zamawiającego”, i tym samym zmianę zapisu w części 27 pkt. 6.

lub zmianę na zapis:

Zamawiający zobowiązuje się do dostarczania przesyłek do placówki nadawczej Wykonawcy w dni robocze od poniedziałku do piątku w godzinach urzędowania placówki nadawczej zlokalizowanej w Kańczudze, i tym samym zmianę zapisu w części 27 pkt. 6.

Odpowiedz 1.

Zamawiający dokonał stosownej modyfikacji treści SIWZ i załącznika 1a - Cennik

Pytanie 2.

W specyfikacji istotnych warunków zamówienia w części 27 Zamawiający określa termin płatności 14 dni od daty otrzymania faktury VAT.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu płatności na 14 dni od daty prawidłowo wystawionej faktury VAT?

Zmiana zapisu podyktowana jest dostosowaniem systemów informatycznych odpowiedzialnych za wystawianie faktury VAT.

Odpowiedz 2.

Tak Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu płatności na 14 dni od daty prawidłowo wystawionej faktury VAT, przy czym dostarczenie faktury do Zamawiającego musi nastąpić niezwłocznie po jej wystawieniu i nie później niż na 7 dni od końca upływu terminu płatności

Pytanie 3.

Czy, Zamawiający uwzględni zmianę SIWZ poprzez dodanie zapisu w części 27 o następującej treści:

"Zamawiający dopuszcza możliwość dokonania zmiany postanowień zawartej umowy w stosunku do treści oferty, na podstawie której dokonano wyboru Wykonawcy, w przypadku:

a) ustawowej zmiany stawek podatkowych (VAT) w okresie obowiązywania umowy; Jeżeli w trakcie obowiązywania umowy nastąpi zmiana w zakresie podatku od towarów i usług, Zamawiający, po uprzednim pisemnym zawiadomieniu ze strony Wykonawcy o zaistnieniu tego zdarzenia, zobowiązuje się do uiszczenia opłaty powiększonej o podatek od towarów i usług według stawki obowiązującej na dzień wystawienia faktury VAT;

b) zmiany „cen jednostkowych brutto” w poszczególnych pozycjach wpisanych przez Wykonawcę

w Formularzu cenowym (stanowiącym załącznik do umowy) w sytuacji spowodowanej zmianami tych cen w sposób dopuszczony przez Prawo pocztowe. Jeżeli w trakcie obowiązywania umowy nastąpi zmiana w zakresie cen jednostkowych poszczególnych usług, Zamawiający, po uprzednim pisemnym zawiadomieniu ze strony Wykonawcy o zaistnieniu tego zdarzenia, zobowiązuje się do uiszczenia opłaty za świadczone usługi w wysokości obowiązującej na dzień wystawienia faktury VAT.

Odpowiedz 3.

Tak, Zamawiający dokonał stosownej modyfikacji treści SIWZ.

Pytanie 4.

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość aby faktura zawierała informacje o nadanych przesyłkach wg innych, niż wynikające z formularza zestawienia cen jednostkowych przedziałów wagowych, jeśli sytuacja taka nie spowoduje zmiany wysokości opłaty za nadane przesyłki?

Odpowiedz 4.

Tak Zamawiający dopuszcza taką możliwość.

Jednocześnie Zamawiający informuję, że dokonał zmiany terminu składania ofert w związku z dokonanymi wyjaśnieniami treści SIWZ z dnia 16.12.2013 godz.10:00 na dzień 20.12.2013 godz. 10:00

BURMISTRZ
inż. Jacek Sotek

Otrzymują:

1. Storna internetowa Zamawiającego – www.kanczuga.biuletyn.net